#### 责编 费永和 制作 王正强 分类新闻热线:2143722

### 市供电企业"安康杯"技术技能竞赛圆满落幕

本报讯(通讯员 杨艳玲)近日,由市总工会和临沧供电局联合主办的临沧市供电企业 2020年"安康杯"技术技能竞赛历时一个月,先后完成市场营销、变电运维、输电线路运维3个专业的竞赛各项赛程,圆满落幕。

专业的竞赛各项赛程,圆满洛幂。本次竞赛共有26支参赛队,118

人参加。经过激烈角逐,市场营销专业竞赛中,镇康供电局、凤庆供电局、临翔供电局分别获团体赛前三名,李银俊、李志强、陈光民分别获个人赛前三名。变电运维专业竞赛中,双江巡维中心、凤庆巡维中心、500kV博尚变电站获团体赛前三名,方天

伟、刘雨楠、肖毕建分别获个人赛前三名。输电线路运维专业竞赛中,云南送变电工程有限公司临沧工作站、临沧供电局输电管理所线路运检一班获团体赛前两名,李杨纪、刀健、施海松分别获个人赛前三名。

近年来,临沧供电局与市总工

会先后组织用电监察员、用电客户受理员、变电站值班员、配电线路工参加的10个项目技能竞赛,共有30名参赛选手在参赛后职业资格得到破格晋升。发掘优秀技能人才,在全局形成通过竞赛增进技术交流,促进人才成长的良好氛围。

### 市烟草专卖局开展综治维稳大下访活动

本报讯 (通讯员 朱鸿云) 为 全面落实综治委成员单位工作职责, 密切党群干群关系,进一步抓好矛盾 纠纷排查化解和维护社会稳定工作, 切实提高挂钩村综治维稳基层基础建设,扎实推进社会治理创新各项工作

措施有效实施,市烟草专卖局深入挂钩村云县大朝山西镇文物村开展综治维稳大下访活动。

此次活动以民情走访的形式,深 人到挂钩户家中,与他们拉家常,详细 了解村民生产生活情况,引导村民对 当前治安状况、治安安全工作的满意程度等做出正确评价,听取村民对当前社会治安综合治理工作提出的意见、建议。发放《群众安全感调查问卷》,结合疫情防控、综治维稳、扫黑除恶和群众安全感调查开展进一步宣传

和访谈,并鼓励村民发挥自身作用,强 化纠纷排查,夯实维稳工作基础。调 查宣传中,村民群众积极参与、认真对 待,对当前治安状况给予较高评价,对 挂钩村平安创建活动和综治工作给予 充分肯定

### 临翔区检察院送法进校园

本报讯 (通讯员 许云涛) 日前,临翔区人民检察院检察官走进全河中学开展"法治讲座+心理辅导"法治讲座。

在法治课上,检察官以自己亲自办理的案例为例,为同学们讲解校园欺凌的相关知识,以及抢劫罪、寻衅滋事罪、故意伤害罪等罪

名,向同学们讲解刑事责任年龄的 划分、法律的严厉与温情,并向同 学们发放关于毒品、校园欺凌、扫 黑除恶、《未成年人保护法》方面的 宣传图册共计2000余份。课后同 学们纷纷表示,今后将认真学习法 律知识,运用法律武器保护自己, 远离违法犯罪。法治课后,临翔区 心悦心理咨询工作室的心理咨询 老师给同学们上了一堂心理健康 讲座,通过"大风吹"游戏,在欢声 笑语中拉近与同学们的距离,通过 "哭婆婆与笑婆婆"的故事,让同学 们明白了要以积极乐观的心态去 面对生活。通过心理健康培训讲 座,使同学们知道心理健康的重要 性,在初三紧张备考的气氛下,如何积极的进行自我调适。此次活动,是该院推动落实"一号检察建议"的重要举措,今后该院将进一步推动全区送法进校园活动的开展,做到在全区范围内法治宣讲全覆盖,为青少年健康成长贡献一份坚实的检察力量。

## 沧源供电局规范费用报销便捷性流程

本报讯 (通讯员 张梦萍)为进一步提升费用报销流程的便捷性和合规性,避免在报销过程中出现各种问题,真正达到减负作用,近日,沧源供电局财务相关人员分别到各基层供电所对一线员工开展费用报销流程帮扶指导工作。

帮扶工作中,主要围绕费用报销规定和流程、原始单据粘贴规范及对原始单据填写的要求等几个方面对现场人员进行指导,特别对日常财务报销中常见的问题与历年内部审计中提出的改进事项,提出改善方案,帮助员工更好地执行《云南电网有限责任公司日常报销管理办法》规定。通过本次帮扶,有效提升了员工在日常报销过程中存在的疑问及困难,进一步规范和明确公司费用报销流程,切实提高员工工作效率。

图为相关人员分别到各基层供电所 对一线员工开展费用报销流程帮扶指导 工作。



### 永德供电局准军事化训练提素质

本报讯 (通讯员 李延秀) 根据《临沧供电局准军事化作业实施方案》相关要求,永德供电局启 动准军事化作业轮训工作,学习借鉴军队管理经验,将军队的优良传统和"令行禁止"的工作作风融入到电力安全生产作业管理当中,提升队伍的执行力,持续巩固全局在实践中形成的作业管理成效,为企 业的长治久安打下坚实基础。

此次轮训分两批次进行,共计54人参加,每批采用"3+3"6天模式,即3天军事训练及基础课程,3天安全基本技能实操培训,封闭式进行培训。从11月6日开始,聘请永德县2名退伍军人担任培训教官。通过军事化训练提升了员工的精神面貌,激发干部员工自觉主动将"主配

网保命措施"落实落地,走深走实。并结合"安规""两册""两票""保命措施""十个规定动作""准军事化作业教程"及规范化作业视频教程,分批次完成各生产作业人员培训和考评,重点凸显现场作业实战化、规范化、标准化,彰显现场管控人员、作业人员自信、乐观、干劲饱满的良好精神面貌。

该局将以此次准军事化训练为契机,持之以恒抓落实,毫不动摇执行"安全第一"铁律,强化安全生产管理工作,让全体干部职工充分认识严管就是厚爱,提升一线生产人员上岗前的风险意识和"保命"技能,强化一线员工安全意识,行为规范,形成长效机制,打造一支具有强大战斗力的铁军,确保全局长治久安的良好局面。



近日,取马供电局开展"两本手册"及"两票"培训学习。培训以云南电网公司配网生产领域"两本手册"及"两票"为内容,采取视频连接的方式开展,进一步促进人岗适配,从而筑牢"一切事故都可以预防"的安全理念。

罗成 摄

# 镇康烟草专卖局举行诚 信 互 助 小 组 培 训

本报讯 (通讯员 王云俊) 为全面提升零售客户经营意识与自律意识,打造诚信规范、互利共赢的卷烟经营环境,镇康县烟草专卖局于近期举行诚信万肋小组控训

举行诚信互助小组培训。 本次培训首先围绕年底剩 余订货周期、2021年订货分析 及品牌投放情况,逐一为零售 客户算清"时间账、资金账、货 源账、档位账",讲明、讲透订货 过程中常见的问题,进一步提 升零售客户订货、守价信心。 其次,针对零售客户信用等级 评价开展宣传讲解,围绕"九个 不""三个到位""三个主动"及 信用等级评价指标,结合规范 治理相关内容、"老赖"行为约 束等,进一步规范零售客户行 为,共同维护卷烟市场秩序,共 创良好市场环境。最后,利用 腾讯问卷小程序,围绕小组长 一年以来的遵纪守法情况、带 头履约情况、经营示范功能、小 组活动开展情况,开展小组长 年度工作满意度线上评议工 作,为小组自我管理、自我规范 打下坚实基础。通过培训,进 一步提升小组成员守价、诚信、 规范经营的意识,为2021年打 造诚信规范、互利共赢的市场 新局面创造良好基础。

### 中华人民共和国民法典

(上接8819期)

第三章 家庭关系 第一节 夫妻关系

第一千零五十五条 夫妻在婚

姻家庭中地位平等。 第一千零五十六条 夫妻双方

都有各自使用自己姓名的权利。 第一千零五十七条 夫妻双方 都有参加生产、工作、学习和社会活 动的自由,一方不得对另一方加以

限制或者干涉。 第一千零五十八条 夫妻双方 平等享有对未成年子女抚养、教育 和保护的权利,共同承担对未成年

子女抚养、教育和保护的义务。 第一千零五十九条 夫妻有相 互扶养的义务。

需要扶养的一方,在另一方不 履行扶养义务时,有要求其给付扶 养费的权利。

第一千零六十条 夫妻一方因 家庭日常生活需要而实施的民事法 律行为,对夫妻双方发生效力,但是 夫妻一方与相对人另有约定的除 外。

夫妻之间对一方可以实施的民 事法律行为范围的限制,不得对抗 善意相对人。

**第一千零六十一条** 夫妻有相 互继承遗产的权利。

第一千零六十二条 夫妻在婚姻关系存续期间所得的下列财产, 为夫妻的共同财产,归夫妻共同所 有:

- (一)工资、奖金、劳务报酬;
  - (二)生产、经营、投资的收益;
  - (三)知识产权的收益;

(四)继承或者受赠的财产,但 是本法第一千零六十三条第三项规 定的除外;

(五)其他应当归共同所有的财 帝

夫妻对共同财产,有平等的处 理权。

**第一千零六十三条** 下列财产 为夫妻一方的个人财产:

(一)一方的婚前财产;

(二)一方的婚前州);
(二)一方因受到人身损害获得

的赔偿或者补偿; (三)遗嘱或者赠与合同中确定

只归一方的财产; (四)一方专用的生活用品;

(五)其他应当归一方的财产

第一千零六十四条 夫妻双方 共同签名或者夫妻一方事后追认等 共同意思表示所负的债务,以及夫 妻一方在婚姻关系存续期间以个人 名义为家庭日常生活需要所负的债 务,属于夫妻共同债务。

夫妻一方在婚姻关系存续期间 以个人名义超出家庭日常生活需要 所负的债务,不属于夫妻共同债务; 但是,债权人能够证明该债务用于夫 妻共同生活、共同生产经营或者基于 夫妻双方共同意思表示的除外。

(未完待续)



### 遗失启事

- ●双江拉祜族佤族布朗族傣族自治县委机关工会委员会不慎遗失工会
- 法人资格证书,工会统一社会信用代码:81530925MC0678966T,特声明作废。 ●张尚兰不慎遗失车牌为云 S13086 的中华人民共和国道路运输证正本,证号为:530926004435,特声明作废。
- ●云南电网有限责任公司临沧沧源供电局勐省供电所不慎遗失云南省非税收入收款收据一份(一式三联)空白票据,票证代码:15300Z021,票证字轨代码:153Z013171,票据号码:0063395000,特声明作废。 ●临沧中骏物流有限公司不慎遗失在中国银行股份有限公司临沧市临
- 翔支行办理的开户许可证,账号:135641918808,核准号:J7580000682503,编号:7310—01496517,特声明作废。 ●双江自治县勐库镇大甲茶厂不慎遗失在双江县农村信用合作联社勐